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7.1.14a Testes e Problemas com Adi¢éo e Subtragéo

1. Um lojista tem R$550,00 de saldo
bancério. Ele faz as seguintes operagoes:

e Deposita R$270,00
e Retira R$320,00
e Deposita R$480,00
e Retira R$260,00

O saldo bancério é de:
a) +R$770,00 c) +R$720,00
b) -R$770,00 d) -R$720,00
2. Vocé tem R$62,00, gasta 34,00,
doa R$25,00, recebe R$40,00 e
compra uma roupa por R$47,00.
Seu saldo final é de:

a) +R%$4,00 c) -R$8,00
b) -R$4,00 d) +R$8,00
3. Uma bailarina tem R$800,00 de
saldo bancario. Ela faz as

seguintes operacdes:

e Deposita R$330,00
e Retira R$420,00
e Deposita R$800,00
e Retira R$1.400,00

O saldo bancério é de:
a) +R$110,00 c) +R$120,00
b) -R$110,00 d) -R$120,00
4. Os resultados de +18 -6 e +6 -18 sédo,

respectivamente:
a) +12 e +12 c) -12e-12
b) -12 e +12 d) +12 e -12

5. O valor da expressao:
-2000 +200 -20 +2 é
a) -1822 c) -1818
b) +1822 d) +1818

6. Um feirante tem R$480,00 de saldo
bancério. Ele faz as seguintes operagdes:

o Retira R$520,00
e Deposita R$340,00
e Retira R$840,00
e Deposita R$470,00
O saldo bancario é de:
a) +R$70,00 c) +R$170,00
b) -R$70,00 d) -R$170,00
7. O valor da expressao
-8 +8 -9 +9 é:

a0 by+1 ¢)-8 d)-9
8. Uma formiga encontra-se a 45cm
de profundidade, ela sobe 22cm
até o topo do formigueiro, em
seguida sobe 12cm em uma
planta. A que altura do chéo
encontra-se a formiga?
a) +22cm c) -11cm
b) +34cm d) +11cm
9. Um pedreiro tem R$102,00 de
saldo bancario. Ele faz as
seguintes operacdes:

e Deposita R$47,00
o Retira R$68,00
o Retira R$95,00
e Deposita R$10,00
O saldo bancario é de:
a) +R$4,00 c) -R$14,00
b) -R$4,00 d) +R$14,00

10. Os resultados de +13 -4 e
-13 -4 sao, respectivamente:
a) +17e-9 c) -9e-17
b) -17e +9 d) +9 e -17
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